
Rayons X et structure cristalline 

 

1)  
a) Pour observer des interférences constructives, la différence de 
chemin optique doit être telle que :  

ΔL = k × λ 
oùk est un entier relatif. 
 
b) Pour observer des interférences destructives, la différence de 
chemin optique doit être telle que :  

ΔL = �k +
1
2
� × λ 

2) Sur le schéma, la différence de chemin optique est égale à une 
longueur d'onde (λ). Donc, on obtient des interférences 
constructives (k=1) 

 

3) Pour des interférences constructives minimales, k=1.  

ΔL = λ = 2d × sin(θ) 𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑 𝑑𝑑 =
λ

2 × sin(θ) 

𝑑𝑑 =
0,154 nm

2 × sin(10,4°) = 0,42 𝑛𝑛𝑛𝑛 

 

 


